
 

 

 

 

 

KABİN KURULUM KILAVUZU 

 
 
 
                       

 
 

 
 
 

                      



FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 

All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 

 

1  

İçindekiler 

Güvenlik Önlemleri ve Uyarılar .................................................................. 2 

1. Giriş ............................................................................................... 3 

  1.1. Sevkiyat ve Saklama Koşulları ....................................................... 3 

2. Parça Tanımları.............................................................................. 4 

3. Montaj ........................................................................................... 5 

  3.1 Taban Montajı .................................................................................... 5 

  3.2. Panel Montajı.................................................................................... 7 

  3.3. İç Tavanın Montajı ............................................................................ 8 

  3.4. Tavanın Montajı ................................................................................ 9 

  3.5. Giriş Panellerin Montajı ............................................................... 10 

  3.6. Üst Eşiğin Montajı ........................................................................ 11 

  3.7. Kabin Korkuluk Montajı ............................................................... 12 

     3.7.1. Parça listesi .............................................................................. 12 

     3.7.2. Direklerin Montajı ..................................................................... 12 

     3.7.3. Korkuluk Saclarının Montajı ...................................................... 13 
 

http://www.hasasansor.com/


FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 

All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 

 

2  

Güvenlik Önlemleri ve Uyarılar 
 

 

 

 Bu kitapçıktaki ürünlerin uzun ömürlü ve hatasız kullanılması  

 için kılavuzu dikkatlice okuyup belirtilen talimatlara uyunuz. 

 

➢ Ürünlerin montajı esnasında eğitim almış, yetkili personel çalıştırınız. 

 

➢ Bu kılavuzdaki tüm açıklamalar bilgiler, detay ve resimler HKS HAS 

ASANSÖR A.Ş.’ ye aittir. İzinsiz kopyalama ve çoğaltma yapılamaz. 

 

➢ Bu kitapçıktaki ölçüler referans amaçlı verilmiştir. HKS HAS ASANSÖR A.Ş. 

değiştirme hakkını saklı tutmaktadır. 

 

➢ Amaç dışı kullanımlardan dolayı doğan zararlardan üretici firma HKS HAS 

ASANSÖR A.Ş. sorumluluk kabul etmez. 

 

➢ Kullanma kılavuzunu ürün kullanım süresince muhafaza ediniz. 

 

➢ Ömrü tükenmiş ürünleri uygun bir şekilde bertaraf ediniz ya da üretici 

firmaya iletiniz. 

 

➢ Bu kılavuzdaki tüm bilgiler resimler ve detaylar HKS HAS ASANSÖR A.Ş. 'ye 

aittir. İzinsiz kopyalama çoğaltma yapılamaz. 

 

➢ Ürünün garanti süresi 2 yıldır. 

 

➢ Amaç dışı kullanımlardan doğan zararlardan üretici firma HKS HAS 

ASANSÖR A.Ş. sorumluluk kabul etmez. 

 

➢ Belirtilen uyarıları ve önlemleri dikkate aldığınız ve ürünlerimizi tercih 

ettiğiniz için teşekkür ederiz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

3  

 

1. Giriş 
 

Bu kılavuz ,Has Asansör 'ün kendi imalatı olan kabinlerin montaj işlemlerini 

kolaylaştırmak amacıyla adım adım siz değerli müşterilerimiz için hazırlanmıştır. 

 

Montaj kılavuzu önemli bilgiler ve ipuçları içermektedir.Bu yüzden montaj 

işlemine başlamadan önce bu kitapçığı dikkatli bir şekilde okuduğunuzdan emin 

olunuz.Kolay bir montaj işlemi için adımları tek tek ve dikkatlice uygulayınız. 

 

Bu kılavuz genel bir modelin montajı için hazırlanmıştır.Değişkenlik gösteren 

modeller için üreticiyle temasa geçiniz. 

  

1.1. Sevkiyat ve Saklama Koşulları 
 

➢ Nakliye ve depolama esnasında ürünün zarar görmemesi için forklift veya 

transpalet kullanın. 

 

➢ Kabin panellerininin ezilmesine sebep olacak üzerine basmaktan veya ağır bir 

nesne koymaktan kaçının.  

 

➢ Ürünlerin suyla temasını ve direk güneş ışığına maruz kalmasını engelleyiniz. 

 

➢ Ürün paketten çıkarıldığında hasarlı ya da eksik malzeme olduğu takdirde 

anında üreticiyle temasa geçiniz.Aksi takdirde HKS HAS ASANSÖR A.Ş. 

sorumluluk kabul edilmez. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

4  

2. Parça Listesi 
 

 

  

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
                                  Şekil 1 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
Bu montaj kılavuzu siz değerli müşterilerimiz için Has Asansör 'ün kendi imalatı olan 
kabinlerin montaj işlemini kolaylaştırmak amacıyla hazırlanmıştır.Bu kılavuz genel 

bir kabin modeli için hazırlanmıştır. Değişkenlik gösteren ürünler için üreticiyle 
temasa geçin. 
 

No Parça Tanımı Adet 

1 Kabin Tabanı 1 

2 Sağ Panel  1 

3 Arka Panel  1 

4 Sol Panel  1 

5 Kabin Tavanı  1 

6 Giriş Sağ Panel  1 

7 Giriş Sol Panel  1 

8 Üst Eşik  1 

9 Korkuluk  1 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

5  

  
 

3. Montaj 
 

3.1 Taban Montajı 
 

Kabinin genişliği ve derinliğine göre yerleri belirli olan (şekil 2) deki (1-2-3 ve 4 

nolu) parçaları m6 flanşlı civet ve somun ile birleştiriniz. Ardından kabin 

çerçevesinde montaj yerleri belirli olan (şekil 3) aşırı yükleri kendi kutusunda 

bulunan m12*30 flanşlı civata ve somun ile birleştiriniz. (Şekil 4) 
 

 
 
 
 
 

  
  

 
 

 Şekil 3 

 

 
                                                                           Şekil 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

6  

Hazırlanmış olan alt çerçeveyi (Şekil 5) görüldüğü gibi M12*30 civata ile kabin 

tabanına birleştiriniz. (Şekil 6) da montajı tamamlanan tabana alt eşik konsolları 

M8*20 flanşlı civata ve somun ile birleştiriniz. Taban montajı tamamlandıktan 

sonar alüminyum ön eşik kitini M8*20 AKÇ civata ve M8 flanşlı somun ile (Şekil 

7)’de gösterildiği gibi montajı tamamlayınız.  

 
                                                  Şekil 5 

               
                                                                                                                          Şekil 6 

 
                                                   Şekil 7 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

7  

3.2. Panel Montajı 
 

İlk olarak kabin tabanını (1), kurulum işlemini yapacağınız yere bırakın. Daha 

sonra sırasıyla sağ panel (2) arka panel (3) ve sol panel (4) montajı yapılır. 

Detay resimde (şekil 9) görüldüğü gibi taban üzerinde takılı olarak bulunan M8 

kafesli somunları paneller üzerindeki slotlarla M8x20 flanşlı civatalar ile 

sabitliyoruz. Montaj işleminden sonra panellerin üst ksımlarının aynı seviyede 

olduğundan emin olun. 
 

 
 
 

   
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
                                                  Şekil 8 

 
 

 
    
                                                                      

 

 

 
 
    
                                                                                                                         Şekil 9 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

8  

3.3. İç Tavanın Montajı 
 

İç tavan, tavana bir kenarından menteşelenmiş olup karşı kenarından detay 

resimde (şekil 11) gösterildiği gibi M6x12 alyan başlı civatalarla tavana 

sabitlenmiş şekilde gönderilmektedir. (şekil 10) Gerektiği durumda alyen başlı 

cıvatayı detay resimde(şekil 11) gösterildiği gibi söküp takabilirsiniz. 

 

 

 
Şekil 10 

 

 

 
 

Şekil 11 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

9  

3.4. Tavanın Montajı  
 

Sağ, sol ve arka panelleri tabana sabitlendikten sonra sıra tavanın (5) montajına 

gelir (şekil 12). Detay resimde (şekil 1) görüldüğü gibi tavan üzerinde sabit 

olarak bulunan M8 kafesli somun ve M8x20 flanşlı cıvata kullanılarak tavan, 

paneller üzerindeki slotlara sabitlenir. 

  
 
 

 
        
                                                                                                                                                   

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
                                                                                                                       Şekil 13  
  

 
 

 
 

                                      
                                             
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 Şekil 12 

 
 
 
 
 

 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

10  

3.5. Giriş Panellerin Montajı 
 

Giriş panellerinin montaj işleminden önce üst seviyelerinin diğer panellerle aynı 

seviyede olmasına dikkat edin. Daha sonra sağ giriş panelinin (6) ve sol giriş 

panelinin (7) montaj işlemini M8x20 flanşlı cıvata ve M8 flanşlı somun kullanarak 

panellerin üzerindeki slotların yardımıyla tamamlayınız.  

 

 

 

 
Şekil 14 

 

 

 

 

 

 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

11  

3.6. Üst Eşiğin Montajı 
 

Üst eşiği (8), sağ ve sol giriş panellerinin arasına ve kabin tavanına detay 

resimlerde görüldüğü gibi (şekil 16,17) M8x20 flanşlı cıvata ve M8 flanşlı somun 

kullanarak montajı gerçekleştiriniz (şekil 15). Civataları sıkılaştırmadan önce üst 

eşiğin düz olduğundan emin olun. 

 
 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
                                              

 
 
 
                                                              

                                                                                              Şekil 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 15                                                                Şekil 17 
 
 
 
 

 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

12  

3.7. Kabin Korkuluk Montajı 
 

3.7.1. Parça listesi 
 

 

         

                               Şekil 18 

 

3.7.2. Direklerin Montajı 
 

Tavan üzerinde yerleri belli olan (şekil 19) köşe profillerini detay resimde (şekil 

20) gösterildiği gibi M8x20 flanşlı civata  ve M8 kafesli somun kullanarak kabin 

üstüne montajı yapılır. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                          Şekil 20 

 

        

 

                         Şekil 19  

No Parça Tanımı Adet 

9.1. Korkuluk Direği  4 

9.2. Korkuluk Sacı (Yan) 6 

9.3. Korkuluk Sacı (Arka) 3 

9.4. Tekmelik 3 

http://www.hasasansor.com/


All rights reserved © 2017 HKS Has Asansör A.Ş. 

www.hasasansor.com 
FR03.408 / Rev No:00 / Rev. Tarih : 
 

 

13  

3.7.3. Korkuluk Saclarının Montajı 
 

Korkuluk direklerinin montajından sonra korkuluk saclarını detay resimde (şekil 

22) görüldüğü gibi M8x20 flanşlı cıvata ve M8 kafesli somun kullanarak montaj 

işlemini tamamlayınız (şekil 21). 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

                                                                                               Şekil 22 
  

                                                                                                           

                           
 
 
                          
                                 Şekil 21 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

http://www.hasasansor.com/


 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Ankara Caddesi 13. Km No:77 Kestel/Bursa 

Tel: +90 224 373 10 00 Fax: +90 224 373 10 05 

e-mail: info@hasasansor.com – www.hasasansor.com 
 

 

mailto:info@hasasansor.com

